

旅游“大餐”喜迎羊年春节

为迎接即将到来的羊年春节，丰富广大市民和游客的假日生活，各旅游单位纷纷推出了精彩纷呈的喜迎羊年春节活动。

松兰山滨海旅游度假区活动以快乐迎春为主题，举办千人风筝比赛、元宵灯谜会、草坪撕名牌大赛等活动。除夕至初六，两名游客以上(包括两名)进景区，其中属羊的游客可享受免单优惠。

象山影视城推出“游象山影视城，看钟馗伏魔”等春节庙会系列活动，购票入园并且生肖为羊的游客，凭身份证即可领取羊年礼品一份，并有机会获赠《钟馗伏魔雪妖魔灵》电影票，凭电影票也可享受景区门票7折优

惠。景区还将邀请游客参与“我为象山影视城题春联”和羊灯制作活动，假期最后一天，景区将抽取一名幸运游客，成为“神兽”一福禄羊的主人，神兽主人2015年可免费游览景区，同行游客享受9折优惠。

石浦渔港古城举办以“祈福”、“过年”、“闹新春”为元素的新春文化庙会，推出跑马灯、舞龙灯、盾牌舞、鱼灯舞等欢庆喜气洋洋的非物质文化遗产表演。春节期间，属羊或二月份出生的宁波本地市民，可凭身份证或暂住证享石浦渔港古城、环港游门票和檀头山岛联票六折优惠。

中国渔村以“游客在中国渔村过一个石浦人的春节”为主题，推出卡通迎宾活动，卡通人物与游客近距离互动。渔村财神殿游客迎财

神活动，每天上下午两场；另外，景区内醒目处都会挂放灯谜，游客可以猜灯谜，赢奖品。

慈城古县城景区推出“大过羊年”传统春节活动，包括特别展览、节气活动、慈城风物、地方民俗、特色美食、手工体验、特别活动等7大类活动。其中特别展览活动即“大过羊年文化展”从2月18日(除夕)在慈城城隍庙开展。节气活动包括2月11日(小年)在慈城城隍庙和古县衙举办巧手装扮迎春，进行写春联、贴门神、挂灯笼等活动。2月4日(立春)在慈城年糕馆开展立春喜尝五辛盘活动。3月5日(元宵节)在城隍庙和年糕馆举办自己动手制花灯、热热闹闹元宵(看戏曲、猜灯谜、手工灯笼展)活动。慈城风物活动包括2月-3月在慈湖公园等举办赏冬赏梅，在慈湖公园赏桃花，在慈城附近云湖村、金沙村、毛岙村等

地挖冬笋、登步道活动。地方民俗活动包括从2月20日-2月23日(正月初二——正月初五)在慈城城隍庙举办欢喜过年看大戏，2月23日在慈城城隍庙举办迎新围棋指导赛等活动。特色美食包括2月19日-2月24日(正月初一——正月初六)在慈城年糕馆推出美味花糕自己做、新春新米制年糕、乡土特色年货汇等活动。手工体验活动包括2月19日-2月24日(正月初一——正月初六)在慈城城隍庙、慈城手工体验中心举办剪纸、中国结、布艺等手工生活，以及在慈城城隍庙举办手工制作陶艺、木玩具、创意泥活动。

保国寺风景区(包括浙海关旧址博物馆)在春节期间举办“祈福迎宾·喜羊羊”新春贺年会和“喜上‘梅’梢”赏梅游园季两大新春主题温活动。绿野山庄景区春节期间推

出野生垂钓比赛、纯天然烧烤大派送、农家乐贺岁家庭套餐、团队门票优惠、家庭套票等活动。

被称为“宁波市民家门口的游步道”——全长达到68公里的宁波北山游步道同时串连了保国寺、慈城古县城、五星绿野山庄3个国家4A级旅游景区，直接辐射了沿线15个行政村，在春节期间，广大市民和游客可以到北山游步道爬山，登高赏景，强健体魄，愉悦身心。

另外，浙东大竹海景区，初一到初七，市民凭鄞州区身份证免景区大门票；凤凰山海港乐园也推出春节惊喜大礼包：宁波大市区属羊游客免票(每天限2000名)、春节期间特惠游99元/人、亲子特惠名)、春节期间特惠游99元/人、亲子特惠游100元/对(一大一小)。

记者 周雁

宁波海洋世界 缤纷新年齐欢乐

春节期间宁波海洋世界海洋卡通明星舞蹈嗨翻天，水族馆各种千奇百怪的海洋生物展示，神秘的三种海底观光隧道，感受海底的美丽与神奇，在180度海底隧道里，游客朋友们可以观看凶猛的大鲨鱼和遨游的海洋老寿星——寿龟穿上美丽的唐装给游客朋友们拜年！神奇的人鱼公主在水晶宫里演绎着美丽的童话故事；滑稽的海豹上演了它们的拿手绝活，还有奇异梦幻的七彩水母宫。

海洋剧场人气大明星出招啦！海豚、海狮两个家族各五只齐齐登场的画面第一次要展现在游客面前，这样美妙的场景用相机记录下来便是一幅天然大片，海象明星嘟嘟小姐也练了一手吹气球的新本领，鼓起又肥又圆的腮帮子将气球撑得比脑袋还大，那副努力又无辜的小模样，别提有多可爱啦。别忘了初一到初七宁波海洋世界还特意为广大游客朋友们准备了新年小礼包，每天100份，先到先得，还在等什么，快来宁波海洋世界吧！

奉贤旅游在宁波举办专场推介会

上海市奉贤区旅游推介团于2月5日再次来到宁波举办专场推介会。重点推介上海市奉贤区今年精彩的精品旅游资源和节庆活动。

推介会独具创意，与会嘉宾在具有奉贤特色的3D

画前签到、合影。奉贤区旅游代表向与会人员介绍了奉贤独特的旅游资源和2015年的重要节庆活动，重点介绍了春季即将在奉贤举行的2015上海梅花节和2015上海奉贤菜花节，为与会者展开了一幅“花城奉贤”的魅力

画卷。据悉，针对市场越来越多元化的旅游消费需求，今年，奉贤为广大游客带来了六大主题游玩产品：春来奉贤赏花游，缤纷爱意在其中；贤城雅趣人文游，迎春祈福愿平安；寻找奉

贤好味道，开启你的味觉之旅；贤城农家丰收游，瓜果飘香在心头；玩天玩地寻童趣，亲近自然享天伦；优雅闲适慢生活，感受自然之美好。此次旅游推介会旨在增进宁波市民对奉贤旅游的了解，对拓展奉贤旅游客源市场、促

进奉贤区与宁波市的旅游合作与交流具有重要的积极意义。据了解，宁波是2015奉贤旅游推介会的第一站，接下来奉贤区旅游局还将赴嘉兴、苏州等地举办推介活动，进一步开拓江浙客源市场。

记者 周雁

凤凰山海港乐园新春特惠

春节新增“真人版亲子娃娃机”，超多礼物等你拿！

惊喜1

宁波大市区属羊游客 **免费游**
(每天限2000名)

活动时间：2015年2月19日—24日(初一至初六)

注：1. 成人凭本人宁波大市区有效身份证，未成年人凭本人宁波大市区有效户口本可免费入园；
2. 未满18周岁儿童参加本活动须有成人陪同入园，80周岁以上老人参加本活动须有家人陪同入园；
3. 参加本活动游客每日限入园一次。此优惠不可与其他优惠同时享受。

惊喜2

春节特惠游：**99元/人**
限：宁波地区游客

亲子特惠游：**1大+1小 100元/对**
限：宁波地区游客 儿童身高限1.5米(不含)以下

活动时间：2015年2月19日—24日(初一至初六)

注：1. 请在购票及入园时主动出示本人宁波大市区身份证或暂住证，未在购票时主动出示证件视为不参加本活动；
2. 此优惠不可与其他优惠同时享受。

赠 参加亲子特惠的游客，可赠新春大礼包一份！

HarborLand
凤凰山海港乐园

注：以上所有活动内容详见乐园官网！
www.harborland.com.cn

活动详询：0574-26852685